



▲叶发南（左三起）、林美珠、陈见明与爱心歌手合唱一曲《急流勇退》。



▲3名热心人士以3千288令吉，标下3幅画作品，为慈善献一分力。右二为叶发南；左一为林美珠。

演唱會籌獲8.4萬突破目標

“歌神獻愛心”

High翻天

（八打灵再也14日讯）为筹募购买洗肾机经费，“歌神献爱心”慈善演唱会日前于八打灵再也的乐加乐餐馆歌厅举行，并取得空前成功，顺利突破筹款目标8万4千令吉。

演唱会上，20名爱心歌手用最诚恳、最真诚及最谦卑的心，去演绎歌神许冠杰的经典名曲；而大马许冠杰拿督陈见明的精彩演出，也让全场歌迷朋友、善心人士听出耳油，让这场以“行善积德最乐”的爱心慈善演唱会圆满结束。

这项爱心洋溢的“歌神献爱心”慈善活动，是由YFL会计师行、S2 Signature联办，马来西亚肾脏基金会（NKF）与盲人权益协会协办。

演唱会在陈见明手握吉打高唱《最佳拍档》，并带领20名爱心歌手入场后，正式掀开序幕，令现场气氛High翻天。

筹委会主席叶发南在致词时表示，“歌神献爱心”慈善演唱会获得来自美国、香港、新加坡、东马沙巴及全马各地的爱心歌手、歌迷朋友及善心人士的认同及参与才能顺利完成。

他感谢所有爱心赞助商，包括食物赞助Common Room Caffe、设计及印刷Pro Spiral、特约摄影师Andy Leong Studio、录影师Jack's Stuff、水晶礼品赞助Engravtech System Integration、媒体杂志商天下和新健康100，以及林美珠担任表演嘉宾及陈见明赞助场地。

20歌手参与慈善演唱

参与慈善演唱的20名爱心歌手，包括3名盲人歌手（黄贵诗、李凤仪及林亚柄）、3名大马太太（2013亚洲环球太太廖艺珍、2012东南亚太太黄玟馨及2009国际典雅夫人林秀清）、2位著名歌手（谢婉婷及周彦利）、2名会计师（熊梦罴及叶发南）、2名专业摄影师（罗伟铭及梁金坚）、2名专业人士（吕国雄及叶丽君）、拿督谭医生、黄枫伟律师、珠宝家彭明伟、品牌策略家



▲叶发南（左起）在陈见明见证下，颁发感谢状给马来西亚肾脏基金会执行长蔡逢伟。



▲陈见明（左二）移交捐献支票予叶发南（右一），并由林美珠（左一）及蔡逢伟（右二）见证。

陈瑞保、美容瘦身专家林美珠及机械商范纹强。

两名小朋友颜嶽恒（6岁）和陈炫霖（13岁），以及爱心艺术家Pam Loh也捐献了画作供大会拍卖筹款，并得到善心人士热烈响应，共筹获3千288令吉；而大会更邀请筹委会主席叶发南带领其他歌手一起清唱由许冠杰及张国荣改编的《沉默是金》及《助人助己》，令拍卖会在温馨的气氛下顺利进行。

在所有歌手陆续献唱后，在全体爱心歌手也一齐合唱《急流勇退》，让“歌神献爱心”慈善演唱会，在一遍欢呼声中，圆满结束。